

Draga Predsjednice,

vrativši se u Strazbur, želeo bih da iskoristim ovu priliku da Vam još jednom zahvalim iskreno, u svoje ime i u ime sudije Ivane Jelić, kao i gospođe Rachael Kondak, za Vaš ljubazni poziv za posjetu Crnoj Gori, besprekornu organizaciju posjete i Vaše nevjerovatno gostoprimstvo.

Bila mi je čast i privilegija da se sretnem sa predsjednikom vaše zemlje, gospodinom Milom Đukanovićem i da sa njim imam tako veoma informisan razgovor o odnosima sa Evropskim sudom za ljudska prava. I takođe veoma cijenim radne sastanke na visokom nivou sa predsjednikom Vlade, gospodinom Duškom Markovićem, i potpredsjednikom i ministrom pravde, gospodinom Zoranom Pazinom, kao i sa predsjednikom Ustavnog suda, gospodinom Dragoljubom Draškovićem. Vjerujem da su ove razmjene bile izuzetno korisne za poboljšanje našeg razumijevanja vaših postignuća i identifikovanja izazova koji predstoje. Bilo je korisno imati i neformalne kontakte sa gospođom Valentinom Pavličić, vladinom zastupnicom i zahvaljujem joj na vremenu koje je ona pružila našoj delegaciji tokom našeg boravka. Molim Vas, lično prenesite moju iskrenu zahvalnost i njoj lično.

Hvala Vam što ste me pozvali da učestvujem na korisnom seminaru o zabrani mučenja i nečovječnom postupanju, koje je Vrhovni sud organizovao u saradnji sa AIRE centrom. Ovaj seminar svjedoči o velikom poštovanju sudske prakse Evropskog suda na domaćem nivou u Crnoj Gori. Dozvolite mi da Vam još jednom čestitam na odličnoj publikaciji "Analiza presuda Evropskog suda za ljudska prava u odnosu na Crnu Goru". Preporučujem ovu publikaciju kao pozitivan primjer za region.

Još jednom, hvala Vam što ste nas primili tako gostoljubivo i sa toliko velikodušnosti u Crnoj Gori. Posebno se zahvaljujem gospođici Mirjani Bobičić, šefu Vašeg kabineta, i Vašem timu za brigu o nama tokom našeg boravka. Vašoj energiji i dinamičnosti, u smislu da se poboljša saradnja sa Evropskim sudom za ljudska prava, se veoma dive i vrlo je cijenjena, ovdje u Strazburu. Imam puno povjerenje da će jake veze koje smo mi napravili nastaviti da cvjetaju i u budućnosti.

S uvažavanjem,

Gvido Raimondi